

# 李村镇全力营建优质营商环境

**本报讯** (通讯员 郭玉华 刘电清 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 在牡丹区李村镇,新引进建设的茗澜科技智能化生产项目已进入生产阶段。该项目总投资1.5亿元,上马了技术先进的自动化生产线,年产服饰1000万套,预计年可实现销售收入8000万元,解决当地村民就业320人。

近年来,李村镇持续加大招商引资引资力度,重点引进了一批科技含量高、辐射带动力强、助力村

民就业的劳动密集型项目,着力培育转型升级新动能,持续推动经济社会高质量发展。

李村镇通过实行“腾笼换鸟”,加快新旧动能转换。通过对原庆园纺织项目进行转型升级,建设伟健无纺布科技项目;优化升级企业用地,建设返乡创业孵化基地,已安置返乡创业企业10余家。

返乡创业园区落地建设了琪达服饰、泰斗包装、圣丽朵纸业、豪达塑业、胜奥装饰等一批高新

技术企业;倾城鲜花港、黄河部落等一批文化旅游项目蓬勃发展;酵素农业、梓业农业、百果香热带水果采摘园等一批生态特色农业基地日益壮大;累计解决劳动力就业5000余人,从业群众人均年增收4万元以上。

新风牡丹区50兆瓦(一期)风力发电项目首台机组并网发电,苏荷针织、慈航针织、金天新材料、菏泽电子等一批项目投产运行,实现了社会效益和经济效益的双赢。康瑞科技、黄河风情源

生态农业观光园项目、百睿新材料科技等一批在建项目进展顺利。其中,金天新材料项目主要生产新型多功能高分子新材料加工助剂,技术水平和产品质量达到国内先进水平;菏泽电子、新风牡丹区50兆瓦(一期)风力发电项目首台机组并网发电,苏荷针织、慈航针织、金天新材料、菏泽电子等一批项目投产运行,实现了社会效益和经济效益的双赢。康瑞科技、黄河风情源

生态农业观光园项目、百睿新材料科技等一批在建项目进展顺利。其中,金天新材料项目主要生产新型多功能高分子新材料加工助剂,技术水平和产品质量达到国内先进水平;菏泽电子、新风牡丹区50兆瓦(一期)风力发电项目首台机组并网发电,苏荷针织、慈航针织、金天新材料、菏泽电子等一批项目投产运行,实现了社会效益和经济效益的双赢。康瑞科技、黄河风情源

引进省级重大项目1家、省级“专精特新”企业3家,培育规模以上企业30家、高新技术企业2家。君诺高铁、洪利兴光、泰斗包装、豪达塑业等高新技术产业快速发展;倾城鲜花港、黄河部落等文化旅游项目吸引着游客纷至沓来;酵素农业、百果香热带水果等生态种植项目带动了高效生态农业发展;琪涵服饰、康锐科技等针织类项目助力村民就业增收;炎黄义善医养一体等服务业康养项目蓬勃发展。

## 安全用药 提高素质



11月18日,牡丹区市场监督管理局工作人员走向广场、街头,开展以“安全用药,坚守初心”为主题的“安全用药月”宣传活动,进一步提高公众的药品安全科学素养。当日,该局在三角花园、市中和路等分别设置安全用药咨询台,通过悬挂条幅、摆放宣传牌、向过往群众发放药品安全科普宣传手册等形式,普及药品安全有关常识。通讯员 朱翠玲 李佩 摄

## 特色课程 助力“双减”

11月22日,牡丹区二十一中教育集团长江路中学的学生在练习踢足球。长江路中学积极落实“双减”政策,科学制定实施方案,让学生合理安排时间,为学生提供书法、足球、篮球等丰富多样的特色课程,更好地满足学生的个性化发展需求,让学生健康快乐成长。通讯员 郭玉华 蒋硕 摄



## 加油站上马免费自动洗车房

让客户享受优质超值服务

本报讯(通讯员 刘松 牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)“在这里给车加油真划算,价格合理,服务也好,还给免费洗车。”11月20日,在牡丹区枫桦加油站,车主王先生免费洗车后,高兴地说,“这加油钱花得超值!”

在枫桦加油站,记者看到,整洁有序的环境、规范严谨的操作、热情周到的服务,让车主十分满意。“目前,像枫桦加油站一样的环境和服务,在牡丹区比比皆是。”牡丹区成品油流通行业协会会长崔志峰说,“全区的78

家加油站,大部分都上马了免费自动洗车房,让客户享受优质超值服务。”

牡丹区商务局副局长叶道灿表示,全区成品油市场的平稳有序和不断规范,区成品油流通行业协会发挥了积极作用。该协会成立一年多来,着力加强行业自律,规范市场行为,创新服务形式,为市场提供了优良服务和优质油品。

“我们协会每月都对加油站进行规范操作、安全生产等方面的考核,定期对加油员、安全员进行

轮训,组织开展应急演练活动。”崔志峰说,“目前,各会员单位都主动参与、配合协会开展的活动,形成了比学赶超的良好氛围。”

黄堽镇邓庙村村民邓文强是枫桦加油站的一名洗车工,他身体残疾,也是一名贫困户,被枫桦加油站聘用后,每月有了3000多元的收入,当年就顺利脱贫。“协会鼓励各会员单位优先录用符合用工条件的贫困群众,助力脱贫攻坚,目前全区加油站已安置就业群众1000多人。”崔志峰说。

## 原创公益广告,传递文明新风

本报讯(通讯员 高婷 姚苗妍)日前,走在牡丹区的大街小巷,市民们纷纷被一幅幅充满童趣的“讲文明树新风”原创公益广告吸引,驻足观看。这些公益广告从孩子们的视角,以稚嫩的笔触形象表达了广大儿童对文明创建的理解,培育和践行了社会主义核心价值观。

据了解,这批原创公益广告均是以儿童手抄报为基础,又设计添加了其他的公益宣传元素。这些手抄报作品均来自牡丹区日前举办的“图说价值观·巧手绘文明”作品征集活动,该活动围绕“社会主义核心价值观”“创建全国文明城市”“讲文明树新风”“文明出

行”“志愿服务”5个主题,号召孩子们用画笔描绘出心中的社会主义核心价值观,记录菏泽在创建全国文明城市过程中的可喜变化,展现身边的好人好事,传递出心中的真善美。

“现在,这些制作精美、内容丰富的公益广告在社区、主次干道随处可见,吸引许多人驻足观看。”市民刘女士说,关于“参与志愿服务、建设文明家园”公益宣传再加上充满童趣的画面,吸引了市民驻足观看,大家纷纷表示,这些公益广告设计新颖,一句句亲切温馨的文明创建提示语,一定能在潜移默化中影响市民的价值观和道德观,引导人们向上向善,做文明市民。

## 建设新平台,企业大发展

本报讯(通讯员 郭卫东)在牡丹区小留镇,年产5000吨即食阿胶产业园项目已签约落地,项目达产后预计年产能5000吨,带动当地群众就业300余人。这是该镇大力度发展中小微企业孵化产业园,加大双招双引的成果之一。

小留镇为加快工业“二次创业”步伐,规划建设了以农副产品加工类为入驻要求、以劳动力密集型企业为主导定位的中小微企业孵化产业园。该镇始终把

产业园区的建设和发展当做中心工作来抓,成立由镇政府独资的菏泽旬阳投资有限公司,专门负责产业园区物业管理服务,配套建设了水、电、路网、通讯、污水处理等基础设施设备,把园区发展、产业集聚和劳动力分流紧密结合,让园区成为推动小留镇产业结构优化的新引擎。截至目前,中小微企业孵化产业园已入驻惠城工贸、鑫达货架、鑫然电子、金锦建材等一批中小企业,为全镇工业“二次创业”聚集了新动能。

## 严肃换届纪律,确保风清气正

本报讯(通讯员 商敬刚 郭卫东)11月10日,牡丹区南城街道办事处召开换届廉政教育会,进一步严肃换届纪律,营造风清气正的换届环境和政治生态,并组织街道全体干部职工、社区书记等100余人集体观看了换届教育警示片。

警示教育片通过讲述、剖析干扰换届的具体实例,全方位、多层次再现违纪违法案件的情景,宣传党中央关于严肃换届纪律、全面从严治党的纪律要求,教育、引导党

员干部以案为鉴,始终做到知敬畏、明底线、讲规矩、守纪律,自觉将换届纪律内化于心、外化于行,确保换届作风风清气正。

教育会上,南城街道党工委副书记、办事处主任仪海山要求全体干部特别是领导干部要以案为鉴,深刻吸取教训,进一步增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,提高廉洁自律意识,筑牢拒腐防变思想防线,严格遵守“十严禁”换届纪律,用实际行动共同营造风清气正的换届环境。